

勇

在厦门打工的湘妹子 追劫匪打到他跪地

□据《羊城晚报》

23日,厦门翔安公安分局交警大队民警的认证微博“交警小何说”的一条微博引发众人狂转:来自湖南的一位24岁美女,在厦门大街上被抢劫,她连跨3条街道,狂追十多分钟,将劫匪追上,逼得劫匪跪地求饶。有网友评价:“湘女亮了,现代女侠!”23日晚,记者联系上这位叫钟霞的美女。

钟霞是湖南怀化人,现在厦门

打工,做财务工作。21日中午,她和堂姐以及堂姐家的小孩正在街上走,突然觉得脖子被拽了一下。她下意识伸手一摸,发现脖子上的金项链没了。她扭头一看,一个瘦小的身影快速横跨马路,准备逃走。

“你给我站住!”钟霞大喝一声,拔腿就追。一名饭店送餐员和一名小区保安先后看到后也跟着追。劫匪跑过3条街道后,体力跟不上了。这时,那个送餐员骑自行车从前面拦住了劫匪的去路。钟

霞和保安把劫匪摀倒在地。

“光天化日,正事不做,你干这么丢人的事干什么?随便找个工

作都能赚两三千元!”钟霞扇了劫匪一耳光。钟霞问劫匪多大,对方说自己18岁。钟霞再次教育他,别再干这种伤天害理的事。劫匪不断跪地求饶。看着缩成一团的“抢金者”,钟霞也不忍心了,趁她手一松,劫匪就溜走了。钟霞很快就后悔放了他,最后自己报警,到派出所做了笔录。

诚

买卖全凭自觉 “无人菜市”方便邻里

在广西柳州洛维路一宿舍区自助售菜摊上,一位居民取菜后留下1元纸币(10月20日摄)。

在广西南宁、柳州、上林、横县、灵山、藤县、容县等地的农村和城市社区,存在着不少“无人菜市”。摊位不用看守,买菜、卖肉自助称重付款,买卖全凭自觉与诚信。这些“无人菜市”形成的原因都是为了方便邻里,方便自己,大多已经存在数十年,有的已经延续了上百年,时间最短的最近四五年刚刚形成。有社会学专家认为,“无人菜市”折射出人与人之间诚实守信的关系,对良好社会风气的形成以及诚信社会的建立具有借鉴价值。(新华社发)



装

佛山一治保队员 明里巡防暗里给赌场“放哨”

□新华社广州10月24日专电

近日,广东省佛山市禅城区1名变相充当赌场“保护伞”的治保队员,被当地警方逮捕。

禅城区公安分局向媒体通报说,近来,警方多次接到群众举报,反映辖区张槎村有人开场聚赌。警方迅速派人到场调查,但是每次当民警在治安人员的协助下,寻到群众反映的地址时,却没有发现赌博迹象。后来,民警调整调查方式,进行突击清查,一举捣毁两个赌场。

多次检查无功而返,突击行动却大有斩获,民警反思办案过程,其中有人通风报信嫌疑最大。办案民警决定对该线索展开细致排查,发现村委治保队员华某有充当“保护伞”的重大嫌疑。

经讯问,华某供述,每天都将赌场作为自己巡逻的必到之处,每次收取300元至500元,至赌场被端前已收取赌场好处费4000余元。华某也常常将警方要进行检查的信息告知赌场经营人员,帮助赌场逃避警方打击。

骗

此二人冒充军官 打着招生幌子敛财

□新华社武汉10月24日专电

武汉市公安局洪山分局日前破获一起假军官诈骗案件。两名犯罪嫌疑人以帮他人上军校为名招摇撞骗,行骗18起,涉案金额400多万元。

10月上旬,武汉市公安局洪山分局民警接到群众举报,反映辖区一家招待所内,有一名身着军官服的青年男子形迹可疑。民警随后请这名男子配合调查,从其身上查出3张伪造的《大学入学通知书》,30余张银行卡以及几份学籍资料。民警当即带这名青年回派出所深入调查。

经审查,犯罪嫌疑人严某向民警交代了诈骗事实。严某伙同耿某,利用网络发布招生消息,将受害人骗至武汉,带领参观武汉市内的学校,并声称这些学校与军校都有合作。随后,严某两人诱骗受害人签订《入学协议书》,并发放《入学通知书》。

在骗取钱财后,为防止受害人意识到上当受骗,“军官”安排学生到医院进行体检,并组织他们进行三天军训。训练结束后,骗子向受害人承诺,一年后孩子就可以上军校。一年后,当父母带着孩子来到军校报到时,才知道受骗了。

目前两名犯罪嫌疑人已被警方控制,案件仍在进一步审理中。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

